

Назва закупівлі : ДК 021-2015 (CPV) 39220000-0 - Кухонне приладдя, товари для дому та господарства і приладдя для закладів громадського харчування

Ідентифікатор закупівлі UA-2022-08-10-005891-a

Очікувана вартість закупівлі : 33 916,00 грн.

Додаток 1

ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ

(технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі)

Найменування предмету закупівлі: код за ДК 021:2015 39220000-0 - Кухонне приладдя, товари для дому та господарства і приладдя для закладів громадського харчування.

№ з/п	Найменування товару	Опис характеристик товару, що вимагаються замовником
1	Губка кухонна	Розмір Максi XXL. Поролон з жорстким нетканим полотном. Губка призначена для миття посуду, раковин, поверхонь. В упаковці 5 штук.
2	Серветка кухонна	Матеріал - віскоза , універсальні. Розмір 35*40 см. В упаковці 5 штук.
5	Шкребок	Металевий, нержавіючий.
6	Вішак для одягу	Матеріал – пластик. В упаковці 12 штук
7	Вішак для одягу	Матеріал – пластик.
8	Відро з кришкою для сміття	Матеріал – поліпропілен. Місткість – 10 л
9	Відро з віджимом	Матеріал – поліпропілен. Місткість – 12 л
10	Моп для миття підлоги	Форма - кругла. Матеріал бавовна/поліестер. Вага 220 г.
11	Кій для швабри	Матеріал – пластик. Довжина 110 см.
12	Ложка чайна пластикова	Пластик, в упаковці 100 штук
13	Стакан пластиковий	Пластик, 180 мл, в упаковці 100 штук
14	Міні-хлібниця з кришкою	Матеріал – харчовий пластик. Розмір 345*265*175 мм. Колір білий.

Запропонований учасником товар обов'язково повинен відповідати усім наведеним у цьому додатку технічним вимогам, характеристикам і комплектації. Вимоги до предмета закупівлі даної спрощеної

закупівлі містять посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва. В даній закупівлі аналоги не розглядатимуться.

Умови поставки: предмет закупівлі підлягає доставці Учасником згідно заявок Замовника за адресою м. Миргород вул. Українська, 60 .

Термін поставки: з дати підписання до 31.12.2022 року, але не пізніше трьох днів з моменту подання заявки замовником.

Вимоги до транспортування: транспортування і зберігання предмету закупівлі повинно проводитися згідно з правилами перевезення і зберігання вантажів.

Транспортні витрати: за рахунок Учасника.

Тара, упаковка, маркування: поставка предмету закупівлі здійснюється в упаковці придатній для його транспортування і такій, що відповідає встановленим в Україні стандартам або технічним умовам, і забезпечує, за умов належного поводження з вантажем, захищеність товару під час транспортування і збереження.

Товар повинен передаватися Замовнику в упаковці підприємства виробника, яка не повинна бути деформованою або пошкодженою . Маркування - згідно діючих ТУ та ГОСТів.

Кожна партія предмету закупівлі має супроводжуватися документами (накладними, рахунками, документами, які засвідчують якість, безпеку та походження продукції).

Приймання товару по кількості здійснюється відповідно до товаросупровідних документів, по якості – відповідно до документу виробника, що засвідчує його якість. Приймання товару оформлюється видатковими накладними, які підписуються матеріально відповідальними особами сторін.

У разі виявлення неякісного товару або такого, що не відповідає умовам договору, Постачальник зобов'язаний замінити неякісний товар протягом однієї доби з моменту виявлення неякісного товару, без будь-якої додаткової оплати з боку Покупця